8 KUIACC
3agaua 1. Heypryn Ha kartepe IBMXKETCS MO peke MnpoTuB TeueHHs. COOCTBEHHasi CKOPOCThb
Karepa 5 M/c, ckopocTth Bojbl 2,5 M/c. Kakoe Bpems monanooutcss Heypryny Ha mpeooneHue

paccrosinus 9 km? OTBET JaiiTe B Yacax.
1) 0.5 2)1 3) 2 4) 3 5) 4

3apaua 2. AiiplpiHa, KOTOpas OOBIYHO TpoOeraja JUCTAHIIUIO CO CKOPOCThIO 4 M/C, Tocie
TPEHUPOBOK CTajla Ty K€ MUCTAHIMIO MPOOeraTth Co CpeaHeld CKOpocThio 6 m/c. M3-3a dero
BpeMsi TPOXOXKJICHUS NUCTaHIIMU cokpatwinoch Ha 100 ¢. Haiinute nnuHy AMCTAaHIMHU, KOTOPYIO

npooOeraeT AWBIBIHA.
1) 400 2) 1200 3) 600 4) 200 5) 1000

3agaua 3. ['epmeTnunsblil cocyn, numeromuit popmy kyda ¢ pedbpom 54 cM, 3aroTHEH MOJTHOCTHIO
CMECHIO BOJIBI U KEPOCHHA, MPUYEM Macca BOJbI paBHA Macce KepocuHa. OmnpenenuTe JaBieHUe
Ha JIHO COCyJa, CYMTas, 4TO CTEHKH cocyAa TOoHKHEe W kEcTkue. CumTaiiTe, 4yTO IaBJICHUE
KepOCHHA Ha BEPXHIOI TpaHb KyOa paBHO Hymo. I[lnoTHOoCTh kepocuHa paBHa 0,8 r/cm3,
mwioTHocTh BoAbl 1 T1/cm3. OtBer Bhipasutre B Kklla, OKpyrimB [0 IeCATHIX. YCKOpEHHE

cBOOOTHOTO TIasieHus paBHO 10 m/c2.
1) 4 2)1,2 3) 6 4) 4,8 5) 24

3amaua 4. OnHOpoAHAS ATIOMUHUEBAsS JTUHEKAa uMeeT JMHYS0 cM. JIMHEeHKY COTHY/IU Mo
NpsAMBIM YIJIOM Ha oTMeTKe40 cM M MOJBEIIMBAIOT HA TOHKOM HUTH. Ha Kakoil 0OTMETKe HYXKHO
3aKpPENUTh HHUTh, YTOOBl JTMHHBIM TPSIMOM YJacCTOK JMHEHWKH ObL1 Topu3oHTajeH? OTBET
MIPUBEIUTE B CAHTUMETPAX U OKPYTIUTE 70 1IEJIOTO YHUCIIA.
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3agaya 5. HeypryHn usMepuis TOJIIHUHY BCEX CTpaHHI] yueOHMKA (U3MKH, KOTOpas OKa3aiach
paBHOM 1,2 ¢cM M BBIYMCIWI TOJIIMHY OJHOTO JHcTa ydeOHuKa. Kakoe 3HaueHME TOJIIUHBI
JIUCTa B MM OH TIOJIYYHMJI, €CJIH B ydeOHUKE OKa3anoch 240 ctpanuir?

1) 0,05 mm

2) 0,10 mm

3) 10,00 mm

4) 20,00 mm



3apaya 6. /[eBoukM BOCHLMHUKJIACCHHUIIBI BBIJISMHWIN CHeroBmka macco 15 kr. KakoBa macca
CHETOBHKA, BBUICIUIEHHOIO MX OJHOKJIACCHMKAMH, €CJIM pa3Mepbl CHEKHBIX KOMOB CHETOBHMKA
MaJIbYMKOB OKa3aJIMCh B 2 pa3a 0oJIbllIe, YeM y CHETOBHKA JeBO4YeK? CHETOBUKHM BBUICIUICHBI U3
TPEX CHEXKHBIX KOMOB.

1) 30

2) 60

3) 120

4) 80

5) 70

3amaua 7. Ilnomans Bceif moBepXHOCTH KyOuka 24 cM’, ero macca 4,8 r. KakoBa IIOTHOCTH
MaTepuaa Kyouka?

1) 200 kr/m’

2) 600 kr/m’

3) 1200 xr/m’

4) 800 xr/m’

5) 400 kr/m’

3agaya 8. Ha kaxoil yrom moBopaumBaercs 3emisi BOKpYr cBoed ocu 3a 15 munyr? OnuH
MOJTHBIN 000poT paBeH 360°.
A.5°B.7,5° B. 15° I'. 30°

3agaya 9. Yuacrok CeBepHOro MOpPCKOrO MyTH OT MpoJiiBa MaTOYKMH IIap 0 IpoJIHBa
BuibKHIIKOTO KapaBaH CyIOB IO YHCTOW BOJE MPOXOIUT 3a 50 4acoB, MO CIUIONIHOMY JIbIY
TommuuHOM 10 0,8 M B COMPOBOXKICHUU JIEAOKOJIOB — 32 90 yacoB. 3a Kakoe BpeMs IPOUIET STOT
ke ydacTok CeBEepHOTO MOPCKOTO IyTH KapaBaH CyIOB, eciu 4/5 mapuipyra OyaeT MOKpBITO
CIUIOIIHLIM JIHJIOM TOJMIIUHOMK 110 0,8 M?

1) 58 vacoB

2) 62 gaca

3) 76 yacoB

4) 82 yaca

5) 78 yacoB

3agaua 10. BogocOpoc Bumoiickoii 'DC 3akpbiBaeTcs BepTHKaIbHBIM 3aTBOBPOM (BOPOTaMH)
nponéroM 40 M u BbicoToil 14 M. C Kakoii CHIION AaBUT BOJAa HA 3aTBOP, €CJIM MTOJIOBUHA 3aTBOPA
BBICTYIIAeT HaJ] YPOBHEM BOJIbI B BEpXHEM Obe(e IIOTHHBI.

1) 4 MH

2) 2,8 MH

3) 2 MH

4) 1,4 MH

5) 1,8 MH

3anaua 11. [Ipyxuny xéEctkocTbio k1 pazpe3atoT Ha 5 0AMHAKOBBIX MPYXKUHOK, ITOCIIE YETO 3TH
NPYKUHKU COEUHSAIOT MapayienbHo. Haliure oTHOIIeHne KECTKOCTH HOBOW KOHCTPYKIMH k2

K XKECTKOCTH ncxoaHoM nmpyxunsl k1, 1. e. k2/k1. OTBeT OKpyraure A0 e0ro Yucia.
1) 20 2) 22 3) 30 4) 26 5) 25

3agaya 12. Kycok onoBa maccoi 3,1 kr m kycok Meau Mmaccod 0,9 Kr cruiaBuim BMecTE.
Omnpenenure IUIOTHOCTHh IMOJIydeHHOTO cruiaBa. OTBeT AaiiTe B I/cM3, OKPYTJIMB JI0 JECATHIX.
[TnoTHOCTE 0J10Ba 7,3 r/cM3, IIIOTHOCTH Meau 8,9 r/cM3.

1) 7,4 2)7,7 3) 7,8 4) 7.6 5) 7,5



